

信用卡附属卡是相对于主卡而言的。每个开信用卡主卡持卡人可为其他具有完全民事行为能力自然人，或年满13周岁以上的具有限制民事行为能力的自然人申请附属卡。一般来说，附属卡只可以给自己的直系亲属办理，比如配偶、子女、父母等等。这里说的是一般来说，先卖个关子，后面再细聊。五大行：中农工建交 说到附属卡，我觉得大行就是气度不一样。首先，附属卡很容易办；其次，年龄没有上限。为什么这么说，因为很多小银行父母过了65周岁，是不允许你办理附属卡的，无论你信誉再好，资产再多，是一条硬指标。而五大行确非常大气，没有此限制，反正附属卡欠款都是主卡还，只要审核好主卡即可，附属卡设置年龄限制有何用呢？先来说说中行。中行是所有银行里附属卡权益最好的之一，基本上大部分活动附属卡都能参加。（小部分活动即使规定不能参加，也经常有bug，肉测可以参加）比如中行最著名的境外返现，境外满额返积分等活动，附属卡都是和主卡分别享受名额和返还上限的。作为一个主要以境外返现为作用的银行卡来讲，附属卡能做到这样，不可谓不厚道了。而且附属卡人不上信报(论坛上有朋友说中行附属卡会上，根据本人实测，不上信报)，一主加N附的组合最适合配置中行卡。但是有些活动附属卡就不能参加了，比如今年火爆的中行快捷5倍积分，参加这个活动需要用积分“购买”，而附属卡本身没有积分，无法购买...这里有个小tips：中行规定，一张主卡最多办理两张附属卡，不过经过小编实测，至少大于等于3张。再聊聊快被五大行剔除的交行(有消息说，邮储银行将要取代交行成为新第五国有大行)。交行一直对附属卡比较友好，从原来的小神卡“沃尔玛”开始，到白麒麟，感觉交行希望持卡人全家都办附属卡好增加客户粘性。尤其是白麒麟，附属卡权益基本上跟主卡差别不大，龙腾、cip、延误险等等非常厚道，最重要的是，白麒麟的附属卡是免费的。所以3张的免费附属卡额度一定要办满、一定要办满！曾经，白麒麟有个隐藏的i家计划，主卡及所有附属卡生日当天餐饮娱乐类消费5倍积分，上限10W,不过今年好像取消了。工行附属卡权益仅次于交行，就拿小编主刷的香格里拉白来说吧，附属卡一样享有无限龙腾等权益（前提是你上一年度刷卡金额够20W,不过不够好像也有4-8点），而且很多工行的活动附属卡都可以分别注册参加，比如加油、外卖等等。去年99元的海岛2晚酒店，小编就是用媳妇的附属卡抢到的（主卡APP死在那了...）。对了，工行自己把给家人办的卡叫副卡、给自己3136的卡叫附属卡，这点别搞混了。建行附属卡我个人感觉用处不大，就当作主卡的一个分身，方便家人使用罢了。不过去年的建行小神卡“大山白”，可以免一张附属卡有效期年费，还有PP卡、共享主卡200元酒店住宿等权益，还算不错，只能说聊胜于无吧。农行大部分附属卡跟建行相似，没什么用。不过精粹白附属卡跟主卡一样，享受无限次CIP确实很不错，最关键的是，没有年费！！现在能免年费的无限CIP估计无人能出其右吧。兴业、招商兴业的“屌丝第四白”----行悠白，我感觉申请主卡主要是为了办附属卡的...为什么这么说？因为，附属卡性价比比主卡还好！主卡年费900，附属卡600。权益完全相同：2次境外+4次境内，一次境内免费租车，贵宾厅，生日双倍积分.....所以，办的附属卡越多，你的平均成本越低。而且，兴业附属卡数量不限制，也就是说，你可以办十张八张附属卡，而且，不一定是直系亲属！这就是我上面说的“一般来说”之外的例外。但是！估计兴业也是自己发现了这个bug，

从去年五一开始，兴业已经叫停了附属卡的办理！感觉有点因噎废食了，如果觉得bug，大可以增加年费或者消减权益，直接叫停不知道是什么思路。招行也是另一个附属卡比主卡权益好的例子。为什么这么说，相信随着槽行去年开始收割，很多人都把手里的钻石或百夫长消掉了，留下招行目前唯一的神卡，经典白。经典白年费，会玩卡的都通过生日10倍积分一天搞定，主卡、附属卡生日可分别获得10倍积分。而主卡年费需要1W积分，附属卡仅仅需要5K。哪个性价比高一目了然。

浦发、民生、中信、广发、平安这几家感觉附属卡有点小毛，但作用有限。先说浦发，浦发神卡AE白可谓是风光无限。但是在附属卡这块，感觉比较一般。AE可以免费办理两张附属卡，这点很赞。附属卡没有单独权益，比如接送机、酒店等等。但是例如5W积分的酒店或者其他权益，浦发规定附属卡人可以在没有主卡人在场的时候入住。另外，浦发有些抽奖或者优惠的活动，附属卡可以参加。比如之前最著名的周末1-5折活动，附属卡可以等同于主卡参加。所以如果赶上1折日的时候，小编拿着家里两主+4附，可以只花72吃到 $112*6=672$ 元的大餐。当时很多平时吃不起的饭馆就这样拔了草。再来聊聊民生。民生高端卡的附属卡权益不错，比如钻石卡、百夫长。附属卡每年也有一定额度的积点，可以去做做大保健。附属卡的积点数少于主卡，不过鉴于它免年费，我们要求就不要太高了。民生百夫长跟主卡一样，可以匹配酒店会籍、享受礼宾服务。另外民生附属卡还有个功能，类似于招行，附属卡生日当天3倍积分。很多DLB这天能把一年的收益撸个八九不离十，比如已经停发的香格里拉豪白等。广发个人感觉还不如上面这两家，不过比如高铁白等卡可以给家里人办张附属卡，方便坐高铁时去去贵宾厅。另外，广发有些活动附属卡也可以跟主卡分别参加，比如之前的广发分享日等等。中信附属卡可以说是曾经的王者之一。当年易小白+悦卡主附卡组合可以说是玩卡界的福音。而且当时，附属卡人一样享有9积分、9元享看等权益。但是随着去年的消减权益大潮，中信附属卡的权益，现在也被消减的所剩无几了...平安高端卡跟民生相似，附属卡权益丰厚。但是除了钻石、百夫长，第一张附属卡可免年费，其他大白金之类的附属卡要收年费，个人感觉不值。不过有些DLB一年刷满30W可以免年费的例外。

光大、北京、汇丰、东亚等其他这几家我个人感觉附属卡仅仅是主卡的一个分身，方便附属卡人消费。权益基本上没有，活动能否同主卡参加不好说，得具体问题具体分析。比如说汇丰有些餐饮半价的活动，附属卡跟主卡是分别享受的。所以对于这几家我的原则是，没年费、没刷卡金额或次数要求的尽管办，反正没损失。光大银行比较奇葩，如果你申请了主卡，用过一段时间，再去办附属卡是办不了的，必须同时申请。不知道现在改进了没？真是够奇葩！

东亚携程和去哪联名卡不能办附属卡，只有其他那种非联名卡可以办。

北京银行感觉附属卡没办过。如果有肉测的同学，欢迎补充。

最后，总结了超过65岁以上还能办附属卡的银行：

中、农、工、建、交、民生、浦发、兴业。关于配置卡的一点思考：根据我个人经验，有些朋友介意信报花。那么如果结婚了（没结婚也可以找个信得过的基友），那么夫妻双方可以岔开配置信用卡(前提是找了个比较听话的媳妇或老公)。

比如我办中、建、工、广、北、东、汇，同时给媳妇办附属卡。

媳妇办交、招、农、光、民、平、渣，同时给我办附属卡。

对于比较牛的神卡，比如浦发AE，中信易小白等，可以夫妻双方双持。这样，一方来讲不会信报太多行，又基本有效的覆盖了大部分可玩的行，同时还能享受附属卡的各项权益或活动。